

新密举行2015河南第二届玉雕大师峰会



第二届玉雕大师峰会现场

10月12日,第二届“嵩山论玉·2015河南玉雕大师峰会”在新密市举行,中国国家博物馆艺术品鉴定中心

主任、教授、中国收藏家协会专家委员会主任岳峰,上海大学、同济大学客座教授、美国ASA首席珠宝评估师、上海珠宝协会副会长钱振峰先生等人出席此次峰会。

中国工艺美术大师张铁成以“礼玉文化的传承与发展”为题,在会上做了精彩的演讲。国家博物馆艺术品鉴定中心主任岳峰以“当代玉雕艺术的发展与繁荣”为主题和大家进行了深入交流。泰山学院副院长研究员周郢教授从泰山和嵩山的封禅典礼讲起,深入浅出,阐述了泰山玉的历史。泰安市矿产资源储备中心主任、泰安市

珠宝玉石首饰行业协会会长车传祥又从泰山玉的开发利用和将来的推广给大家做了详细的介绍。最后,河南玉雕界的后起之秀田学峰以“学院派技术与传统玉雕融合”为主题的精彩演讲,为本次峰会画上了圆满的句号。

新密市是中国著名的密玉产地,玉矿资源丰富,玉雕艺术大师如云,玉雕产品种类繁多,本次“嵩山论玉·2015年河南玉雕大师峰会”玉雕大师云集新密,是玉石文化的大融合、大交流。与会嘉宾共同深入探讨和交流玉文化,有助于玉石产业的创新、发展。

新密播报 杨慧娟 文/图

村中惊现巨型马蜂窝 相关部门表示将尽快摘除



观身尖山的巨型马蜂窝

近日,新密市尖山风景区楼院村券窑庄村村民慎明战告诉记者,自己在村头林子里散步时,突然发现河沟蛇谷中靠山坡一棵栎树上悬挂着一个巨型马蜂窝。

事后,记者前往现场看到村民口中这个比饮水机的纯净水桶还要大的马蜂窝,周围有不少大马蜂飞来飞去。

另据村民慎明松介绍,这种大马蜂会咬食小蜜蜂,该组有三个养蜜蜂专业户,户主们经常看到有大马蜂在蜂箱口飞来飞去并把蜜蜂活活咬死。由于,大马蜂直接影响着山区养蜂业发展和人畜安全。有关部门表示将尽快摘除这个巨型马蜂窝。

新密播报 孙浩 通讯员 梁冠山 文/图

新密尖山第二届农民摄影文化节颁奖



获奖者在介绍自己的作品

日前,由新密市摄影家协会、新密市农民摄影协会、新密市尖山风景区管委会主办,郑州美景旅游产业开发有限公司承办的新密尖山第二届农民

摄影文化节暨摄影大赛颁奖仪式,在尖山风景区所辖的国家AAA级景区神仙洞森林公园举行。据悉,本次农民摄影大赛共征集到422人提交的摄影作品

537幅。经精心遴选,70幅作品获奖并展出。

据负责人介绍,此次摄影作品种类奇多,有尖山的自然美景,也有尖山群众生活,从不同视角定格了尖山独特的风土人情。

凭借摄影作品《小老板》获得一等奖的陈建敏告诉记者,自己已经55岁了,目前在尖山风景区委工作,爱好摄影已有五六年时间,本次参赛投了10幅作品,《小老板》是自己无意间抓拍到的,非常能体现出尖山人民的淳朴,他说:“能借助政府搭建的平台展示自己,用自己的作品带给群众欢乐和享受,是我最快乐的事情。”

据悉,尖山第二届农民摄影文化节从9月28日至10月8日为期11天。其间邀请了省、市摄影家协会、作家协会、美术协会等协会会员到尖山风景区采风创作,并举办相关专业现场普及讲座等活动。

新密播报 孙浩 通讯员 李于东 文/图

火锅店油烟管道失火 市民及时报警救援



火灾导致水管烧坏

近日,市民张女士拨打本报报料热线(0371-60285599)称,在丹尼斯楼上购物时透过玻璃突然发现大真园火锅店着火了,冒出来的浓烟一直飘了几十米高。

记者来到大真园火锅店时火灾已被扑灭,并无浓烟冒出,进入饭店,一股烧焦的气味扑鼻而来,在通往厨房的走廊里,到处都是积水,几名饭店工作人员正拿着扫把往外清理积水。

在厨房外,记者看到一个脚手架,上面放着一个电焊,而在油烟管道电焊处,一直有水往外流。

据在场的消防官兵刘参谋说:“这次失火属焊工操作不当所致,大真园火锅找来电工给油烟管道焊接,由于管道是金属的,再加上管道内长期积攒的油渍,遇到火花,很容易发生火灾。消防官兵接到报警后,及时赶到现场处理,没有造成人员伤亡。对于这次事故,派出所已经将焊工和饭店负责人带回去做进一步调查,焊工由于操作不当,将会面临10~15天拘留。”

新密播报 魏亚楠 张佳鑫 文/图

法制之窗

两个“醉翁”驾车相撞 双双刑拘

近日,新密两名邻村的村民驾车相撞,事故后互相指责对方为酒驾,结果民警将醉驾驾车的两人一同依法刑拘。新密播报 魏亚楠 通讯员 申建中 方亚娟

两车相撞 司机互指对方酒驾

近日,新密市公安局交警大队一中队长李书敏接到报警称,在白寨镇乡村公路刘湾组路段发生一起两车相撞交通事故,肇事的红旗轿车司机酒后驾车。

李书敏带领民警赶往事故现场,只见一辆豫A车牌号的红旗轿车的尾部撞在一辆车头朝东尾朝西的豫A车牌号的金杯中型面包车的中门上。看到民警来,面包车司机指责轿车司机为酒后驾车。

轿车司机则解释称对方也是喝酒后驾车,而自己在事故前并未喝酒。事故发生后,才在路边店铺,给前来说事的人买了几罐啤酒,自己也喝了一罐。

验血检测 现场喝酒也百搭

民警勘察完现场后将两人都带到交警大队进行处理,经询问,两人表示都认识对方,而且住的村子相距不到500米。

此时,双方都声称对方是酒后开车,坚持都要对方进行赔偿。轿车司机

在报警后故意在众人面前又喝了一瓶啤酒,以掩盖酒后驾车的真相。

经检验鉴定,轿车司机血液中的乙醇含量为119.03mg/100ml,而面包车司机血液中的乙醇含量为132.81mg/100ml,都属于醉驾。

民警向轿车司机指出,如果仅仅是喝了一罐啤酒,其血液的酒精含量根本达不到醉驾。民警又对其进行了询问,轿车司机承认自己早上和中午都喝了酒,为掩盖自己喝酒驾车的事实,专门去路边店铺买了几罐啤酒,给说事的人喝,自己也喝了一瓶试图捏造事故后喝酒的假象,未料到被识破。事后,两人都因醉驾双双被新密警方依法刑拘。

刑警跟车作业 扒窃毛贼连连落网

近日,河南省新密市公安局刑侦大队第一责任区刑警队在人员较为密集的区域进行乔装侦查,跟车作业,相继抓获两名扒窃嫌犯,追回苹果6手机一部、现金1000余元及银行卡若干。犯罪嫌疑人刘某某、徐某被依法刑事拘留。

据了解,新密市公安局刑侦大队第一责任区刑警队接到报警:王先生的苹果6手机在青屏大街“金沙洗浴”附近被盗。值班侦查员立即调取现场及周边监控资料,查找可疑人员,确定嫌疑人特征后,侦查员进行乔装侦查。一个多小时

后,在青屏大街一商场内,发现一男子与视频中的可疑男子极为相似,遂果断出击,将其控制,当场在可疑男子身上查获被盗苹果6手机一部,价值5000余元。

审理中该男子如实供述:他叫刘某某,35岁,新密市人。当天早上,他从乡下家里来到市内,准备趁着节假日人多拥挤的机会弄些“真金白银”。不料,手机刚到,自己就被刑警抓住了。

当天下午,该刑警队侦查员在2路公交车上跟车作业,伺机打击扒窃。行至屏峰商场站点时,发现一男子利用乘

客上下车之际在行窃,在其得手准备下车的时候,侦查员们当场将其抓获,查获失主被盗现金1000余元及银行卡若干。审理中该人供述:他叫徐某,老家在辽宁省,中午从郑州来到新密行窃,刚一得手就被新密警察抓了个正着。目前,案件正在继续审理之中。

新密播报 孙浩 通讯员 景进省 魏锦池

名词释义 剪窃即剪绺。剪断人家系钱包的带子或剪破人家衣袋以窃人钱财的窃贼。